
 

              Υμηττός, 12 Ιουνίου 2024 

 

ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
 

Η Διοίκηση των Ε.Α.Σ. αυθαιρετώντας και παρανομώντας προχώρησε σε τρεις 
απολύσεις συνδικαλιστικών στελεχών στο όνομα του δήθεν «εξορθολογισμού» 
της Εταιρείας. Συγκεκριμένα απέλυσε τους συναδέλφους: 
 

• Ευθύμη Θεοχάρη, μέλος της Εκτελεστικής της ΓΣΕΕ. 

• Γιάννη Κατσιώνη, Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας Εργατοϋπαλλήλων 
Χημικής Βιομηχανίας Ελλάδος και 

• Στάθη Μανανά, μέλος Διοίκησης του Δ.Σ. του Σωματείου μας. 
 

Είναι ξεκάθαρο ότι η Διοίκηση των Ε.Α.Σ. αρέσκεται να διώκει όσους αντιλαμ-
βάνεται ως επικριτές της διαλυτικής πολιτικής και διαχείρισης που ακολουθεί, 
να τιμωρεί όσους έχουν το σθένος να καταγγέλλουν τις καταστροφικές αποφά-
σεις που λαμβάνει, να φιμώνει την ελεύθερη έκφραση αιρετών εκπροσώπων 
των εργαζομένων χωρίς να διστάζει να παραβιάζει νόμους και δικαστικές απο-
φάσεις που κατοχυρώνουν τη συνδικαλιστική δράση.  
 

Ως πρόσχημα της παράνομης και καταχρηστικής ενέργειάς της επικαλείται την 
ιδιότητα των εργαζόμενων – συνταξιούχων των συναδέλφων, Νόμο τον οποίο 
πρόσφατα ψήφισε η Κυβέρνηση που την έχει τοποθετήσει και δικαιωματικά οι 
συνάδελφοι κάνουν χρήση αυτής της ρύθμισης, όπως και χιλιάδες εργαζόμενοι 
του Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα. 
 

Θυμίζουμε μεταξύ πολλών άλλων: κλειστό εργοστάσιο Αιγίου, σε διάλυση και 
απαξίωση το εργοστάσιο Υμηττού, τρεισήμισι χρόνια ξόδεψαν εκατομμύρια 
ευρώ σε μελέτες για να μετεγκατασταθεί ο Υμηττός στη Μάνδρα στην οποία τε-
λικά δεν χωράει ούτε το 1/3, σωρεία εργατικών παραβάσεων στο Λαύριο. 
 

Για αυτά πρέπει να απολογηθεί η Διοίκηση των Ε.Α.Σ. αλλά και η κυβέρνηση, η 
οποία μόλις χθες με την απουσία του Υπ. Οικονομικών και του Υπ. Άμυνας από 
τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων για μια ακόμα φορά δεν ενέκρινε την αύξηση 
Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας. 
 

Καλούμε τη Διοίκηση των Ε.Α.Σ. να ανακαλέσει την παράνομη κοινοποίηση από-
λυσης των συναδέλφων. 
Καλούμε τα αρμόδια Υπουργεία, με πρώτο το Υπουργείο Εργασίας να παρέμ-
βουν άμεσα. 

Το Δ.Σ. 


